



望山

天山北部的一个村子里,村民毛玉胜承包经营着村里的老油坊。面对市场的冲击,玉胜苦苦支撑着油坊,并义务照顾村里的五保户和孤寡老人。玉胜的妻子3年前难产死去。从妻子去世的那日起,6岁的儿子毛蛋就再也没说过话。玉胜忙时,照顾毛蛋的责任就落在了离过婚的小姨保秀身上。村里有人开玩笑说,玉胜和保秀迟早是一家人。

5月6日 19:35(六套)播出。



古今大战秦俑情

公元前200多年,秦始皇暴虐无道,民不聊生。徐福骗得秦始皇信任,征召众多童男童女东渡蓬莱寻求长生仙药。曾因搭救秦始皇而被封官赐剑的蒙天放与应征少女韩冬儿一见钟情,偷尝禁果,以欺君之罪被赐死。行刑前,冬儿暗将徐福的长生不老金丹送入蒙天放口中,自己投身窑炉,殉情而死。蒙天放则被泥封为俑,置于皇陵。20世纪30年代,冬儿转世成为三流影星朱莉莉。一次,她发现大明皇白云飞盗掘皇陵的勾当。白云飞为杀人灭口,驾飞机带莉莉飞入空中。莉莉误将仪表盘打破,随机栽入秦始皇陵,使沉睡地下2000年的蒙天放得以复苏,并与闯入墓中的白云飞等盗墓贼展开搏斗。混乱中,朱莉莉与蒙天放跳上飞机,冲出洞穴,回到人间。白云飞又将蒙天放引上火车,欲将他运往东北卖给洋人,被蒙天放识破,持剑杀出重围,带莉莉重返皇陵,白云飞又率大批盗墓贼炸开陵墓,强行冲入。

5月11日 19:35(六套)播出。

白马飞飞

抗日战争期间,我八路军要建一支骑兵部队,派出连长戚念冰等人前往新疆选马,戚选中了一匹叫飞飞的白马,此马野性难驯,但灵气十足,后经耐心调教,屡立战功。在一场与日军黑森骑兵的激战中,飞飞大显神威,把日军阵地搅得大乱,我军大胜。

一次激烈的战斗中,白马为救负伤的主人,毅然引开搜捕的敌人而不幸被俘。日军骑兵团首领黑森是个酷爱骏马的行家,他认定飞飞是一匹非凡的马。为了驯服飞飞,黑森对其软硬兼施,却始终都未能使其屈服,他自己还被踢成重伤,不得已的黑森忍痛将飞飞放生。飞飞挣扎着奔向草原深处,不久就倒了下去,带着不容征服的傲气,长鸣而逝……

5月5日 19:35(六套)播出。

杨门女将——女儿当自强

新科武状元谢金吾仗着岳丈王钦的国丈地位,骄横跋扈。在游街时谢金吾竟敢对无知孩童大打出手,被路见不平的杨八妹出面制止。狂妄的谢金吾故意挑衅,年轻气盛的杨八妹教训了他一顿,被打得鼻青脸肿的谢金吾因此对杨家怀恨在心。余太君得知此事后责罚了八妹,教她学习修身养性,八妹

冰雪聪明但心高气傲,并不理解母亲的教诲。

5月7日 19:35(六套)播出。



杨门女将——女将出征

天波府风波一波未平一波又起。柴郡主因思念夫君,私自修书给六郎。六郎因想念家母自离了边关,回京探望母亲。不料六郎回京之事被王钦得知,王钦为了陷害六郎,将六郎私自回京之事启奏真宗。真宗令王钦带御林军将杨府重重围住,要捉拿六郎,按律元帅擅离边关犯死罪。

杨府上下还在向六郎诉说风波之事,不料御林军已包围了杨府。六郎不愿此事祸及家人,余太君却不忍心唯一的儿子去送死,正在无计可施之时,杨排风拿起烧火棍,将杨六郎突然击昏,太君连连称妙……六郎听说辽军攻入中原十分着急,但余太君不肯让六郎去送死,她毅然上朝向皇上请求带杨门女将出征。

5月9日 19:35(六套)播出。

远东特遣队(第一集)

1945年春,“二战”已接近尾声,日本法西斯正处于日暮途穷的境地。为了配合苏联红军出兵中国东北,彻底消灭日本法西斯,苏联远东方面军决定,从八十八步兵旅抽调一批精兵强将组成特遣队,深入到日本关东军占领的中国东北地区进行战略侦察。

经过严格的挑选和训练,一支由队长张飞虎、副队长安哲民率领的特遣小分队出发了。带着侦察日军在孙吴镇要塞的设防部署以及日军5861秘密部队情况的任务,特遣小分队战胜许多无法预料的困难,顺利潜入敌占区。可出乎意料的是,到了孙吴镇后无法和联络员唐辉接头……

5月8日 9:35(六套)播出。



减肥旅行团

旅行社侯经理利用胖子们减肥心切的心理,在风光秀丽的长江三峡举办了一个号称减肥有效率达百分之百的“减肥旅行团”,此举吸引了大批胖子参加。一路风光如画,但胖子们却痛苦不堪。减肥团导游勤勤逐渐明白了侯经理的虚伪和欺骗行为,便挺身而出保护客户们的利益。侯经理最终承认了错误,并得到了大家的谅解。最后,所有的胖子都多多少少减了肥,只有来自香港的肥肥依然固我。

5月10日 16:35(六套)播出。

本版节目均在央视播出

屋顶上的小飞人(瑞典、挪威)

桑尼是一个生活在都市里的7岁小男孩,他老实听话,遵守规矩。虽然家里有爸爸妈妈哥哥姐姐,但大家都各忙各的事,没人愿意和这个小不点儿一起玩。

寂寞的桑尼一直想养只小狗做朋友,但爸妈始终不答应,他十分失望,只能整日望着

天空发呆。某天黄昏,他发现窗外出现了一个人,一个背上装着螺旋桨旋转起来,就能到处飞的小飞人。桑尼既兴奋又好奇,他终于找到了一个玩伴,于是小飞人卡尔松成为了他的好朋友。

5月10日 10:45(六套)播出。



爱在香港

某旅行社派贾经理与导游京京率旅行团到香港旅游。由于过关时延误了时间,原在港预订的旅馆被取消了,旅行团只好暂时住进一家小旅馆。大家非常不满,但贾经理却在窃喜,因为又可以省下一笔开销。

贾经理暗恋着京京,而京京与周力平一见

钟情,使贾经理非常失望。周力平成了旅行团的义务导游,他与京京的关系日渐亲密,这使贾经理醋意大发,多次从中作梗,但总是作茧自缚,为此闹出不少笑话。

5月10日 14:55(六套)播出。



公主日记2: 皇家有约

(美国)

刚刚大学毕业的米娅公主被接到了风景秀丽、清爽宜人的欧洲小国吉诺维亚。还未下私人飞机,她就被丛林环绕的美丽城堡吸引了。从此,这位年仅21岁的年轻公主将在皇后的帮助和管教下肩负起治理她的王国的重任。但此时,却在一次皇家听证会上传出了一点点小麻烦,大法官宣布:“依照王国的法律规定,要想成为拥有统治权力的王后,必须要在短短的30天之内订婚并结婚,组成家庭,否则她将不得不让出早有人翘首以盼的王位。”于是,寻找未来夫婿的“行动”在有些紧张且搞笑的气氛中开始了。

5月6日 21:52(六套)播出。

白色星球(法国)

经过漫长的岁月,穿越地球遥远的边缘地带——北极,人类走出熟悉的生存环境,去寻找陌生的白色星球。在白色星球的王国里,北极熊需要在没有食物的黑夜里,用100天的时间来养育它的孩子。3月的阳光,终于让北极王国的统治者走出它的洞穴。走出洞穴的统治者或许还没注意到,在这片白色星球里,界定并不明确。它不完全是陆地,也不完全是海洋。北冰洋覆盖着厚厚的冰雪,在冰雪的下面,是海豹的领地。海豹看上去憨态可掬。北冰洋地处北极,同时也是大陆之间连接的纽带。

夏日来临,太阳升起。在9月即将结束的时候,白色星球迎来了它漫长的黑夜,白色星球渐渐恢复了它冬季的颜色。人们看到北极冰雪覆盖的面积正在逐渐缩小,人类是导致这一现象的根源。如果人类不采取有效措施,那么在这个世纪末,消失的不仅仅是北极这个白色星球上的稀有物种。

5月10日 21:54(六套)播出。



游戏(美国)

尼可拉斯·范欧顿子承父业,是旧金山一家投资银行的经理,通过多年的奋斗早已跨入成功人士的行列。他有着精明的头脑,习惯于控制一切——包括他的每一项投资和他的亲属朋友。虽然生活富足,但他始终无法抹掉小时候目睹父亲跳楼时的情景,这使他常常心情郁闷,脾气古怪冷漠,拒绝任何人的关心。尼可拉斯·范欧顿的妻子和弟弟离开了他,职员们都对他敬而远之。在这样的生活环境下,范欧顿也习惯了过着循规蹈矩、自暴自弃的生活。

48岁生日这天,他那许久没有音讯、玩世不恭的弟弟康拉德意外出现,并送给他一张“消费者康乐卡”作为礼物。出于好奇,范欧顿来到这家神秘的公司,参加了公司为每个参与者提供的游戏。

5月9日 22:14(六套)播出。